



За применение насилия в отношении сотрудника милиции костромич осужден к 2 годам лишения свободы условно



Свердловским районным судом г. Костромы 30 ноября 2009 года рассмотрено уголовное дело в отношении 20-летнего костромича Романа С., обвинявшегося в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ - применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Расследование по делу проводилось следственным отделом по г. Костроме следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Костромской области.

Следствием и судом было достоверно установлено, что 8 мая 2009 года в вечернее время Роман С. вместе со своим знакомым справляли естественные надобности возле дома № 79 по ул. Советской в г. Костроме, совершая тем самым административное правонарушение – мелкое хулиганство. Подошедшие сотрудники батальона патрульно-постовой службы УВД по Костромской области предложили молодым людям прекратить противоправные действия. В ответ на это С., сознавая, что сотрудники милиции находятся при исполнении служебных обязанностей, в форменной одежде, действуя с целью воспрепятствования их законной деятельности и из мести за нее, нанес одному из милиционеров несколько ударов по различным частям тела, причинив ушибы и ссадины.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

В судебном заседании подсудимый полностью признал свою вину в совершении данного преступления.

С учетом этого, а также принесенных сотруднику милиции в судебном заседании извинений, суд, признав Романа С. Виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ, назначил ему наказание в виде лишения свободы на 2 года условно с испытательным сроком в 1 год.

07 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/731515>